
Sumando Duplos (A)Halle cada suma.Ejemplo: 4 + 2 = 4 + 4 - 2 = 8 - 2 = 64 + 2 = 5 + 3 = 7 + 5 = 
9 + 7 = 8 + 6 = 6 + 4 = 
10 + 8 = 9 + 7 = 11 + 9 = 
8 + 6 = 11 + 9 = 3 + 1 = 
3 + 1 = 4 + 2 = 2 + 0 = 
7 + 5 = 2 + 0 = 9 + 7 = 
2 + 0 = 3 + 1 = 10 + 8 = 
5 + 3 = 7 + 5 = 5 + 3 = 
6 + 4 = 6 + 4 = 4 + 2 = 
11 + 9 = 10 + 8 = 8 + 6 = 

MatesLibres.Com



Sumando Duplos (A) RespuestasHalle cada suma.Ejemplo: 4 + 2 = 4 + 4 - 2 = 8 - 2 = 64 + 2 = 5 + 3 = 7 + 5 =4 + 4 - 2 = 6 5 + 5 - 2 = 8 7 + 7 - 2 = 128 - 2 = 6 10 - 2 = 8 14 - 2 = 129 + 7 = 8 + 6 = 6 + 4 =9 + 9 - 2 = 16 8 + 8 - 2 = 14 6 + 6 - 2 = 1018 - 2 = 16 16 - 2 = 14 12 - 2 = 1010 + 8 = 9 + 7 = 11 + 9 =10 + 10 - 2 = 18 9 + 9 - 2 = 16 11 + 11 - 2 = 2020 - 2 = 18 18 - 2 = 16 22 - 2 = 208 + 6 = 11 + 9 = 3 + 1 =8 + 8 - 2 = 14 11 + 11 - 2 = 20 3 + 3 - 2 = 416 - 2 = 14 22 - 2 = 20 6 - 2 = 43 + 1 = 4 + 2 = 2 + 0 =3 + 3 - 2 = 4 4 + 4 - 2 = 6 2 + 2 - 2 = 26 - 2 = 4 8 - 2 = 6 4 - 2 = 27 + 5 = 2 + 0 = 9 + 7 =7 + 7 - 2 = 12 2 + 2 - 2 = 2 9 + 9 - 2 = 1614 - 2 = 12 4 - 2 = 2 18 - 2 = 162 + 0 = 3 + 1 = 10 + 8 =2 + 2 - 2 = 2 3 + 3 - 2 = 4 10 + 10 - 2 = 184 - 2 = 2 6 - 2 = 4 20 - 2 = 185 + 3 = 7 + 5 = 5 + 3 =5 + 5 - 2 = 8 7 + 7 - 2 = 12 5 + 5 - 2 = 810 - 2 = 8 14 - 2 = 12 10 - 2 = 86 + 4 = 6 + 4 = 4 + 2 =6 + 6 - 2 = 10 6 + 6 - 2 = 10 4 + 4 - 2 = 612 - 2 = 10 12 - 2 = 10 8 - 2 = 611 + 9 = 10 + 8 = 8 + 6 =11 + 11 - 2 = 20 10 + 10 - 2 = 18 8 + 8 - 2 = 1422 - 2 = 20 20 - 2 = 18 16 - 2 = 14MatesLibres.Com



Sumando Duplos (B)Halle cada suma.Ejemplo: 7 + 5 = 7 + 7 - 2 = 14 - 2 = 128 + 6 = 7 + 5 = 6 + 4 = 
9 + 7 = 2 + 0 = 5 + 3 = 
3 + 1 = 3 + 1 = 7 + 5 = 
2 + 0 = 6 + 4 = 3 + 1 = 
7 + 5 = 8 + 6 = 9 + 7 = 
4 + 2 = 4 + 2 = 8 + 6 = 
5 + 3 = 10 + 8 = 11 + 9 = 
11 + 9 = 11 + 9 = 10 + 8 = 
10 + 8 = 5 + 3 = 2 + 0 = 
6 + 4 = 9 + 7 = 4 + 2 = 

MatesLibres.Com



Sumando Duplos (B) RespuestasHalle cada suma.Ejemplo: 7 + 5 = 7 + 7 - 2 = 14 - 2 = 128 + 6 = 7 + 5 = 6 + 4 =8 + 8 - 2 = 14 7 + 7 - 2 = 12 6 + 6 - 2 = 1016 - 2 = 14 14 - 2 = 12 12 - 2 = 109 + 7 = 2 + 0 = 5 + 3 =9 + 9 - 2 = 16 2 + 2 - 2 = 2 5 + 5 - 2 = 818 - 2 = 16 4 - 2 = 2 10 - 2 = 83 + 1 = 3 + 1 = 7 + 5 =3 + 3 - 2 = 4 3 + 3 - 2 = 4 7 + 7 - 2 = 126 - 2 = 4 6 - 2 = 4 14 - 2 = 122 + 0 = 6 + 4 = 3 + 1 =2 + 2 - 2 = 2 6 + 6 - 2 = 10 3 + 3 - 2 = 44 - 2 = 2 12 - 2 = 10 6 - 2 = 47 + 5 = 8 + 6 = 9 + 7 =7 + 7 - 2 = 12 8 + 8 - 2 = 14 9 + 9 - 2 = 1614 - 2 = 12 16 - 2 = 14 18 - 2 = 164 + 2 = 4 + 2 = 8 + 6 =4 + 4 - 2 = 6 4 + 4 - 2 = 6 8 + 8 - 2 = 148 - 2 = 6 8 - 2 = 6 16 - 2 = 145 + 3 = 10 + 8 = 11 + 9 =5 + 5 - 2 = 8 10 + 10 - 2 = 18 11 + 11 - 2 = 2010 - 2 = 8 20 - 2 = 18 22 - 2 = 2011 + 9 = 11 + 9 = 10 + 8 =11 + 11 - 2 = 20 11 + 11 - 2 = 20 10 + 10 - 2 = 1822 - 2 = 20 22 - 2 = 20 20 - 2 = 1810 + 8 = 5 + 3 = 2 + 0 =10 + 10 - 2 = 18 5 + 5 - 2 = 8 2 + 2 - 2 = 220 - 2 = 18 10 - 2 = 8 4 - 2 = 26 + 4 = 9 + 7 = 4 + 2 =6 + 6 - 2 = 10 9 + 9 - 2 = 16 4 + 4 - 2 = 612 - 2 = 10 18 - 2 = 16 8 - 2 = 6MatesLibres.Com



Sumando Duplos (C)Halle cada suma.Ejemplo: 3 + 1 = 3 + 3 - 2 = 6 - 2 = 45 + 3 = 10 + 8 = 2 + 0 = 
9 + 7 = 7 + 5 = 3 + 1 = 
4 + 2 = 2 + 0 = 6 + 4 = 
11 + 9 = 8 + 6 = 7 + 5 = 
2 + 0 = 4 + 2 = 10 + 8 = 
7 + 5 = 11 + 9 = 9 + 7 = 
8 + 6 = 3 + 1 = 11 + 9 = 
10 + 8 = 9 + 7 = 4 + 2 = 
3 + 1 = 5 + 3 = 5 + 3 = 
6 + 4 = 6 + 4 = 8 + 6 = 

MatesLibres.Com



Sumando Duplos (C) RespuestasHalle cada suma.Ejemplo: 3 + 1 = 3 + 3 - 2 = 6 - 2 = 45 + 3 = 10 + 8 = 2 + 0 =5 + 5 - 2 = 8 10 + 10 - 2 = 18 2 + 2 - 2 = 210 - 2 = 8 20 - 2 = 18 4 - 2 = 29 + 7 = 7 + 5 = 3 + 1 =9 + 9 - 2 = 16 7 + 7 - 2 = 12 3 + 3 - 2 = 418 - 2 = 16 14 - 2 = 12 6 - 2 = 44 + 2 = 2 + 0 = 6 + 4 =4 + 4 - 2 = 6 2 + 2 - 2 = 2 6 + 6 - 2 = 108 - 2 = 6 4 - 2 = 2 12 - 2 = 1011 + 9 = 8 + 6 = 7 + 5 =11 + 11 - 2 = 20 8 + 8 - 2 = 14 7 + 7 - 2 = 1222 - 2 = 20 16 - 2 = 14 14 - 2 = 122 + 0 = 4 + 2 = 10 + 8 =2 + 2 - 2 = 2 4 + 4 - 2 = 6 10 + 10 - 2 = 184 - 2 = 2 8 - 2 = 6 20 - 2 = 187 + 5 = 11 + 9 = 9 + 7 =7 + 7 - 2 = 12 11 + 11 - 2 = 20 9 + 9 - 2 = 1614 - 2 = 12 22 - 2 = 20 18 - 2 = 168 + 6 = 3 + 1 = 11 + 9 =8 + 8 - 2 = 14 3 + 3 - 2 = 4 11 + 11 - 2 = 2016 - 2 = 14 6 - 2 = 4 22 - 2 = 2010 + 8 = 9 + 7 = 4 + 2 =10 + 10 - 2 = 18 9 + 9 - 2 = 16 4 + 4 - 2 = 620 - 2 = 18 18 - 2 = 16 8 - 2 = 63 + 1 = 5 + 3 = 5 + 3 =3 + 3 - 2 = 4 5 + 5 - 2 = 8 5 + 5 - 2 = 86 - 2 = 4 10 - 2 = 8 10 - 2 = 86 + 4 = 6 + 4 = 8 + 6 =6 + 6 - 2 = 10 6 + 6 - 2 = 10 8 + 8 - 2 = 1412 - 2 = 10 12 - 2 = 10 16 - 2 = 14MatesLibres.Com



Sumando Duplos (D)Halle cada suma.Ejemplo: 7 + 5 = 7 + 7 - 2 = 14 - 2 = 125 + 3 = 8 + 6 = 2 + 0 = 
11 + 9 = 11 + 9 = 7 + 5 = 
2 + 0 = 2 + 0 = 11 + 9 = 
8 + 6 = 10 + 8 = 8 + 6 = 
3 + 1 = 7 + 5 = 4 + 2 = 
6 + 4 = 9 + 7 = 6 + 4 = 
7 + 5 = 3 + 1 = 10 + 8 = 
4 + 2 = 5 + 3 = 9 + 7 = 
10 + 8 = 6 + 4 = 3 + 1 = 
9 + 7 = 4 + 2 = 5 + 3 = 

MatesLibres.Com



Sumando Duplos (D) RespuestasHalle cada suma.Ejemplo: 7 + 5 = 7 + 7 - 2 = 14 - 2 = 125 + 3 = 8 + 6 = 2 + 0 =5 + 5 - 2 = 8 8 + 8 - 2 = 14 2 + 2 - 2 = 210 - 2 = 8 16 - 2 = 14 4 - 2 = 211 + 9 = 11 + 9 = 7 + 5 =11 + 11 - 2 = 20 11 + 11 - 2 = 20 7 + 7 - 2 = 1222 - 2 = 20 22 - 2 = 20 14 - 2 = 122 + 0 = 2 + 0 = 11 + 9 =2 + 2 - 2 = 2 2 + 2 - 2 = 2 11 + 11 - 2 = 204 - 2 = 2 4 - 2 = 2 22 - 2 = 208 + 6 = 10 + 8 = 8 + 6 =8 + 8 - 2 = 14 10 + 10 - 2 = 18 8 + 8 - 2 = 1416 - 2 = 14 20 - 2 = 18 16 - 2 = 143 + 1 = 7 + 5 = 4 + 2 =3 + 3 - 2 = 4 7 + 7 - 2 = 12 4 + 4 - 2 = 66 - 2 = 4 14 - 2 = 12 8 - 2 = 66 + 4 = 9 + 7 = 6 + 4 =6 + 6 - 2 = 10 9 + 9 - 2 = 16 6 + 6 - 2 = 1012 - 2 = 10 18 - 2 = 16 12 - 2 = 107 + 5 = 3 + 1 = 10 + 8 =7 + 7 - 2 = 12 3 + 3 - 2 = 4 10 + 10 - 2 = 1814 - 2 = 12 6 - 2 = 4 20 - 2 = 184 + 2 = 5 + 3 = 9 + 7 =4 + 4 - 2 = 6 5 + 5 - 2 = 8 9 + 9 - 2 = 168 - 2 = 6 10 - 2 = 8 18 - 2 = 1610 + 8 = 6 + 4 = 3 + 1 =10 + 10 - 2 = 18 6 + 6 - 2 = 10 3 + 3 - 2 = 420 - 2 = 18 12 - 2 = 10 6 - 2 = 49 + 7 = 4 + 2 = 5 + 3 =9 + 9 - 2 = 16 4 + 4 - 2 = 6 5 + 5 - 2 = 818 - 2 = 16 8 - 2 = 6 10 - 2 = 8MatesLibres.Com



Sumando Duplos (E)Halle cada suma.Ejemplo: 8 + 6 = 8 + 8 - 2 = 16 - 2 = 1411 + 9 = 11 + 9 = 3 + 1 = 
8 + 6 = 3 + 1 = 6 + 4 = 
4 + 2 = 6 + 4 = 4 + 2 = 
9 + 7 = 7 + 5 = 8 + 6 = 
3 + 1 = 5 + 3 = 2 + 0 = 
5 + 3 = 9 + 7 = 7 + 5 = 
10 + 8 = 8 + 6 = 9 + 7 = 
7 + 5 = 2 + 0 = 11 + 9 = 
6 + 4 = 4 + 2 = 5 + 3 = 
2 + 0 = 10 + 8 = 10 + 8 = 

MatesLibres.Com



Sumando Duplos (E) RespuestasHalle cada suma.Ejemplo: 8 + 6 = 8 + 8 - 2 = 16 - 2 = 1411 + 9 = 11 + 9 = 3 + 1 =11 + 11 - 2 = 20 11 + 11 - 2 = 20 3 + 3 - 2 = 422 - 2 = 20 22 - 2 = 20 6 - 2 = 48 + 6 = 3 + 1 = 6 + 4 =8 + 8 - 2 = 14 3 + 3 - 2 = 4 6 + 6 - 2 = 1016 - 2 = 14 6 - 2 = 4 12 - 2 = 104 + 2 = 6 + 4 = 4 + 2 =4 + 4 - 2 = 6 6 + 6 - 2 = 10 4 + 4 - 2 = 68 - 2 = 6 12 - 2 = 10 8 - 2 = 69 + 7 = 7 + 5 = 8 + 6 =9 + 9 - 2 = 16 7 + 7 - 2 = 12 8 + 8 - 2 = 1418 - 2 = 16 14 - 2 = 12 16 - 2 = 143 + 1 = 5 + 3 = 2 + 0 =3 + 3 - 2 = 4 5 + 5 - 2 = 8 2 + 2 - 2 = 26 - 2 = 4 10 - 2 = 8 4 - 2 = 25 + 3 = 9 + 7 = 7 + 5 =5 + 5 - 2 = 8 9 + 9 - 2 = 16 7 + 7 - 2 = 1210 - 2 = 8 18 - 2 = 16 14 - 2 = 1210 + 8 = 8 + 6 = 9 + 7 =10 + 10 - 2 = 18 8 + 8 - 2 = 14 9 + 9 - 2 = 1620 - 2 = 18 16 - 2 = 14 18 - 2 = 167 + 5 = 2 + 0 = 11 + 9 =7 + 7 - 2 = 12 2 + 2 - 2 = 2 11 + 11 - 2 = 2014 - 2 = 12 4 - 2 = 2 22 - 2 = 206 + 4 = 4 + 2 = 5 + 3 =6 + 6 - 2 = 10 4 + 4 - 2 = 6 5 + 5 - 2 = 812 - 2 = 10 8 - 2 = 6 10 - 2 = 82 + 0 = 10 + 8 = 10 + 8 =2 + 2 - 2 = 2 10 + 10 - 2 = 18 10 + 10 - 2 = 184 - 2 = 2 20 - 2 = 18 20 - 2 = 18MatesLibres.Com



Sumando Duplos (F)Halle cada suma.Ejemplo: 7 + 5 = 7 + 7 - 2 = 14 - 2 = 129 + 7 = 6 + 4 = 4 + 2 = 
2 + 0 = 9 + 7 = 11 + 9 = 
3 + 1 = 3 + 1 = 7 + 5 = 
7 + 5 = 2 + 0 = 6 + 4 = 
4 + 2 = 7 + 5 = 2 + 0 = 
10 + 8 = 11 + 9 = 8 + 6 = 
6 + 4 = 8 + 6 = 10 + 8 = 
11 + 9 = 4 + 2 = 9 + 7 = 
5 + 3 = 5 + 3 = 3 + 1 = 
8 + 6 = 10 + 8 = 5 + 3 = 

MatesLibres.Com



Sumando Duplos (F) RespuestasHalle cada suma.Ejemplo: 7 + 5 = 7 + 7 - 2 = 14 - 2 = 129 + 7 = 6 + 4 = 4 + 2 =9 + 9 - 2 = 16 6 + 6 - 2 = 10 4 + 4 - 2 = 618 - 2 = 16 12 - 2 = 10 8 - 2 = 62 + 0 = 9 + 7 = 11 + 9 =2 + 2 - 2 = 2 9 + 9 - 2 = 16 11 + 11 - 2 = 204 - 2 = 2 18 - 2 = 16 22 - 2 = 203 + 1 = 3 + 1 = 7 + 5 =3 + 3 - 2 = 4 3 + 3 - 2 = 4 7 + 7 - 2 = 126 - 2 = 4 6 - 2 = 4 14 - 2 = 127 + 5 = 2 + 0 = 6 + 4 =7 + 7 - 2 = 12 2 + 2 - 2 = 2 6 + 6 - 2 = 1014 - 2 = 12 4 - 2 = 2 12 - 2 = 104 + 2 = 7 + 5 = 2 + 0 =4 + 4 - 2 = 6 7 + 7 - 2 = 12 2 + 2 - 2 = 28 - 2 = 6 14 - 2 = 12 4 - 2 = 210 + 8 = 11 + 9 = 8 + 6 =10 + 10 - 2 = 18 11 + 11 - 2 = 20 8 + 8 - 2 = 1420 - 2 = 18 22 - 2 = 20 16 - 2 = 146 + 4 = 8 + 6 = 10 + 8 =6 + 6 - 2 = 10 8 + 8 - 2 = 14 10 + 10 - 2 = 1812 - 2 = 10 16 - 2 = 14 20 - 2 = 1811 + 9 = 4 + 2 = 9 + 7 =11 + 11 - 2 = 20 4 + 4 - 2 = 6 9 + 9 - 2 = 1622 - 2 = 20 8 - 2 = 6 18 - 2 = 165 + 3 = 5 + 3 = 3 + 1 =5 + 5 - 2 = 8 5 + 5 - 2 = 8 3 + 3 - 2 = 410 - 2 = 8 10 - 2 = 8 6 - 2 = 48 + 6 = 10 + 8 = 5 + 3 =8 + 8 - 2 = 14 10 + 10 - 2 = 18 5 + 5 - 2 = 816 - 2 = 14 20 - 2 = 18 10 - 2 = 8MatesLibres.Com



Sumando Duplos (G)Halle cada suma.Ejemplo: 8 + 6 = 8 + 8 - 2 = 16 - 2 = 146 + 4 = 5 + 3 = 9 + 7 = 
3 + 1 = 10 + 8 = 4 + 2 = 
9 + 7 = 3 + 1 = 10 + 8 = 
10 + 8 = 11 + 9 = 11 + 9 = 
2 + 0 = 6 + 4 = 3 + 1 = 
11 + 9 = 4 + 2 = 7 + 5 = 
5 + 3 = 7 + 5 = 2 + 0 = 
8 + 6 = 8 + 6 = 5 + 3 = 
4 + 2 = 9 + 7 = 8 + 6 = 
7 + 5 = 2 + 0 = 6 + 4 = 

MatesLibres.Com



Sumando Duplos (G) RespuestasHalle cada suma.Ejemplo: 8 + 6 = 8 + 8 - 2 = 16 - 2 = 146 + 4 = 5 + 3 = 9 + 7 =6 + 6 - 2 = 10 5 + 5 - 2 = 8 9 + 9 - 2 = 1612 - 2 = 10 10 - 2 = 8 18 - 2 = 163 + 1 = 10 + 8 = 4 + 2 =3 + 3 - 2 = 4 10 + 10 - 2 = 18 4 + 4 - 2 = 66 - 2 = 4 20 - 2 = 18 8 - 2 = 69 + 7 = 3 + 1 = 10 + 8 =9 + 9 - 2 = 16 3 + 3 - 2 = 4 10 + 10 - 2 = 1818 - 2 = 16 6 - 2 = 4 20 - 2 = 1810 + 8 = 11 + 9 = 11 + 9 =10 + 10 - 2 = 18 11 + 11 - 2 = 20 11 + 11 - 2 = 2020 - 2 = 18 22 - 2 = 20 22 - 2 = 202 + 0 = 6 + 4 = 3 + 1 =2 + 2 - 2 = 2 6 + 6 - 2 = 10 3 + 3 - 2 = 44 - 2 = 2 12 - 2 = 10 6 - 2 = 411 + 9 = 4 + 2 = 7 + 5 =11 + 11 - 2 = 20 4 + 4 - 2 = 6 7 + 7 - 2 = 1222 - 2 = 20 8 - 2 = 6 14 - 2 = 125 + 3 = 7 + 5 = 2 + 0 =5 + 5 - 2 = 8 7 + 7 - 2 = 12 2 + 2 - 2 = 210 - 2 = 8 14 - 2 = 12 4 - 2 = 28 + 6 = 8 + 6 = 5 + 3 =8 + 8 - 2 = 14 8 + 8 - 2 = 14 5 + 5 - 2 = 816 - 2 = 14 16 - 2 = 14 10 - 2 = 84 + 2 = 9 + 7 = 8 + 6 =4 + 4 - 2 = 6 9 + 9 - 2 = 16 8 + 8 - 2 = 148 - 2 = 6 18 - 2 = 16 16 - 2 = 147 + 5 = 2 + 0 = 6 + 4 =7 + 7 - 2 = 12 2 + 2 - 2 = 2 6 + 6 - 2 = 1014 - 2 = 12 4 - 2 = 2 12 - 2 = 10MatesLibres.Com



Sumando Duplos (H)Halle cada suma.Ejemplo: 5 + 3 = 5 + 5 - 2 = 10 - 2 = 810 + 8 = 8 + 6 = 9 + 7 = 
5 + 3 = 2 + 0 = 7 + 5 = 
11 + 9 = 5 + 3 = 6 + 4 = 
6 + 4 = 11 + 9 = 5 + 3 = 
4 + 2 = 9 + 7 = 2 + 0 = 
8 + 6 = 4 + 2 = 10 + 8 = 
3 + 1 = 10 + 8 = 8 + 6 = 
9 + 7 = 3 + 1 = 4 + 2 = 
2 + 0 = 6 + 4 = 11 + 9 = 
7 + 5 = 7 + 5 = 3 + 1 = 

MatesLibres.Com



Sumando Duplos (H) RespuestasHalle cada suma.Ejemplo: 5 + 3 = 5 + 5 - 2 = 10 - 2 = 810 + 8 = 8 + 6 = 9 + 7 =10 + 10 - 2 = 18 8 + 8 - 2 = 14 9 + 9 - 2 = 1620 - 2 = 18 16 - 2 = 14 18 - 2 = 165 + 3 = 2 + 0 = 7 + 5 =5 + 5 - 2 = 8 2 + 2 - 2 = 2 7 + 7 - 2 = 1210 - 2 = 8 4 - 2 = 2 14 - 2 = 1211 + 9 = 5 + 3 = 6 + 4 =11 + 11 - 2 = 20 5 + 5 - 2 = 8 6 + 6 - 2 = 1022 - 2 = 20 10 - 2 = 8 12 - 2 = 106 + 4 = 11 + 9 = 5 + 3 =6 + 6 - 2 = 10 11 + 11 - 2 = 20 5 + 5 - 2 = 812 - 2 = 10 22 - 2 = 20 10 - 2 = 84 + 2 = 9 + 7 = 2 + 0 =4 + 4 - 2 = 6 9 + 9 - 2 = 16 2 + 2 - 2 = 28 - 2 = 6 18 - 2 = 16 4 - 2 = 28 + 6 = 4 + 2 = 10 + 8 =8 + 8 - 2 = 14 4 + 4 - 2 = 6 10 + 10 - 2 = 1816 - 2 = 14 8 - 2 = 6 20 - 2 = 183 + 1 = 10 + 8 = 8 + 6 =3 + 3 - 2 = 4 10 + 10 - 2 = 18 8 + 8 - 2 = 146 - 2 = 4 20 - 2 = 18 16 - 2 = 149 + 7 = 3 + 1 = 4 + 2 =9 + 9 - 2 = 16 3 + 3 - 2 = 4 4 + 4 - 2 = 618 - 2 = 16 6 - 2 = 4 8 - 2 = 62 + 0 = 6 + 4 = 11 + 9 =2 + 2 - 2 = 2 6 + 6 - 2 = 10 11 + 11 - 2 = 204 - 2 = 2 12 - 2 = 10 22 - 2 = 207 + 5 = 7 + 5 = 3 + 1 =7 + 7 - 2 = 12 7 + 7 - 2 = 12 3 + 3 - 2 = 414 - 2 = 12 14 - 2 = 12 6 - 2 = 4MatesLibres.Com



Sumando Duplos (I)Halle cada suma.Ejemplo: 4 + 2 = 4 + 4 - 2 = 8 - 2 = 68 + 6 = 8 + 6 = 9 + 7 = 
7 + 5 = 5 + 3 = 5 + 3 = 
6 + 4 = 7 + 5 = 10 + 8 = 
2 + 0 = 6 + 4 = 7 + 5 = 
11 + 9 = 10 + 8 = 8 + 6 = 
10 + 8 = 11 + 9 = 2 + 0 = 
4 + 2 = 4 + 2 = 11 + 9 = 
9 + 7 = 3 + 1 = 4 + 2 = 
5 + 3 = 9 + 7 = 6 + 4 = 
3 + 1 = 2 + 0 = 3 + 1 = 

MatesLibres.Com



Sumando Duplos (I) RespuestasHalle cada suma.Ejemplo: 4 + 2 = 4 + 4 - 2 = 8 - 2 = 68 + 6 = 8 + 6 = 9 + 7 =8 + 8 - 2 = 14 8 + 8 - 2 = 14 9 + 9 - 2 = 1616 - 2 = 14 16 - 2 = 14 18 - 2 = 167 + 5 = 5 + 3 = 5 + 3 =7 + 7 - 2 = 12 5 + 5 - 2 = 8 5 + 5 - 2 = 814 - 2 = 12 10 - 2 = 8 10 - 2 = 86 + 4 = 7 + 5 = 10 + 8 =6 + 6 - 2 = 10 7 + 7 - 2 = 12 10 + 10 - 2 = 1812 - 2 = 10 14 - 2 = 12 20 - 2 = 182 + 0 = 6 + 4 = 7 + 5 =2 + 2 - 2 = 2 6 + 6 - 2 = 10 7 + 7 - 2 = 124 - 2 = 2 12 - 2 = 10 14 - 2 = 1211 + 9 = 10 + 8 = 8 + 6 =11 + 11 - 2 = 20 10 + 10 - 2 = 18 8 + 8 - 2 = 1422 - 2 = 20 20 - 2 = 18 16 - 2 = 1410 + 8 = 11 + 9 = 2 + 0 =10 + 10 - 2 = 18 11 + 11 - 2 = 20 2 + 2 - 2 = 220 - 2 = 18 22 - 2 = 20 4 - 2 = 24 + 2 = 4 + 2 = 11 + 9 =4 + 4 - 2 = 6 4 + 4 - 2 = 6 11 + 11 - 2 = 208 - 2 = 6 8 - 2 = 6 22 - 2 = 209 + 7 = 3 + 1 = 4 + 2 =9 + 9 - 2 = 16 3 + 3 - 2 = 4 4 + 4 - 2 = 618 - 2 = 16 6 - 2 = 4 8 - 2 = 65 + 3 = 9 + 7 = 6 + 4 =5 + 5 - 2 = 8 9 + 9 - 2 = 16 6 + 6 - 2 = 1010 - 2 = 8 18 - 2 = 16 12 - 2 = 103 + 1 = 2 + 0 = 3 + 1 =3 + 3 - 2 = 4 2 + 2 - 2 = 2 3 + 3 - 2 = 46 - 2 = 4 4 - 2 = 2 6 - 2 = 4MatesLibres.Com



Sumando Duplos (J)Halle cada suma.Ejemplo: 6 + 4 = 6 + 6 - 2 = 12 - 2 = 105 + 3 = 4 + 2 = 6 + 4 = 
6 + 4 = 5 + 3 = 11 + 9 = 
4 + 2 = 9 + 7 = 4 + 2 = 
7 + 5 = 10 + 8 = 7 + 5 = 
10 + 8 = 6 + 4 = 5 + 3 = 
2 + 0 = 7 + 5 = 2 + 0 = 
9 + 7 = 2 + 0 = 8 + 6 = 
8 + 6 = 3 + 1 = 3 + 1 = 
3 + 1 = 11 + 9 = 10 + 8 = 
11 + 9 = 8 + 6 = 9 + 7 = 

MatesLibres.Com



Sumando Duplos (J) RespuestasHalle cada suma.Ejemplo: 6 + 4 = 6 + 6 - 2 = 12 - 2 = 105 + 3 = 4 + 2 = 6 + 4 =5 + 5 - 2 = 8 4 + 4 - 2 = 6 6 + 6 - 2 = 1010 - 2 = 8 8 - 2 = 6 12 - 2 = 106 + 4 = 5 + 3 = 11 + 9 =6 + 6 - 2 = 10 5 + 5 - 2 = 8 11 + 11 - 2 = 2012 - 2 = 10 10 - 2 = 8 22 - 2 = 204 + 2 = 9 + 7 = 4 + 2 =4 + 4 - 2 = 6 9 + 9 - 2 = 16 4 + 4 - 2 = 68 - 2 = 6 18 - 2 = 16 8 - 2 = 67 + 5 = 10 + 8 = 7 + 5 =7 + 7 - 2 = 12 10 + 10 - 2 = 18 7 + 7 - 2 = 1214 - 2 = 12 20 - 2 = 18 14 - 2 = 1210 + 8 = 6 + 4 = 5 + 3 =10 + 10 - 2 = 18 6 + 6 - 2 = 10 5 + 5 - 2 = 820 - 2 = 18 12 - 2 = 10 10 - 2 = 82 + 0 = 7 + 5 = 2 + 0 =2 + 2 - 2 = 2 7 + 7 - 2 = 12 2 + 2 - 2 = 24 - 2 = 2 14 - 2 = 12 4 - 2 = 29 + 7 = 2 + 0 = 8 + 6 =9 + 9 - 2 = 16 2 + 2 - 2 = 2 8 + 8 - 2 = 1418 - 2 = 16 4 - 2 = 2 16 - 2 = 148 + 6 = 3 + 1 = 3 + 1 =8 + 8 - 2 = 14 3 + 3 - 2 = 4 3 + 3 - 2 = 416 - 2 = 14 6 - 2 = 4 6 - 2 = 43 + 1 = 11 + 9 = 10 + 8 =3 + 3 - 2 = 4 11 + 11 - 2 = 20 10 + 10 - 2 = 186 - 2 = 4 22 - 2 = 20 20 - 2 = 1811 + 9 = 8 + 6 = 9 + 7 =11 + 11 - 2 = 20 8 + 8 - 2 = 14 9 + 9 - 2 = 1622 - 2 = 20 16 - 2 = 14 18 - 2 = 16MatesLibres.Com
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